

**Wykonawcy  
wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa budynku garażowego wraz z infrastrukturą towarzyszącą”

W związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

**Pytanie nr 1.** Czy budynek garażowy jest jedno czy dwukondygnacyjny (różne zapisy)  
**Odpowiedź: Zgodnie z dokumentacją – jednokondygnacyjny.**

**Pytanie nr 2.** Czy należy doliczyć w kosztorysie styropian posadzkowy (jest w opisie brak w przedmiarze. budynek garażowy jest jedno czy dwukondygnacyjny (różne zapisy)  
**Odpowiedź: Nie.**

**Pytanie nr 3.** Ile szt. wrót wjazdowych, na rzucie 1, na rys. elewacji 3, w kosztorysie 3)  
**Odpowiedź: 3 wrota, 1 otwierane, pozostałe 2 szt. przesuwne, co jest na rzucie wrysowane.**

**Pytanie nr 4.** Czy kamery 4 szt. wchodzą do umowy jako wyposażenie  
**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie nr 5.** Jaka wydajność wentylatorów dachowych i czy w wykonaniu antywybuchowym.  
**Odpowiedź: W projekcie i kosztorysie są wywietrzaki dachowe a nie wentylatory.**

**Pytanie nr 6.** Płotki śniegowe jaka ilość i gdzie zamontowane – są w opisie.  
**Odpowiedź: W projekcie jest zalecenie płotków dachowych, ponieważ spadek dachu jest na tył budynku nie będzie zagrożenia dla ludzi lub samochodów. Nie ma obowiązku montażu.**

**Pytanie nr 7.** Kolorystyka elewacji jaki RAL (wew. zew. I dach), kolor blachy na obróbki.  
**Odpowiedź: Kolorystyka zostanie uzgodniona na etapie wykonawstwa. Przewiduje się kolorystykę w nawiązaniu do istniejących obiektów.**

**Pytanie nr 8.** Jaka odporność ogniowa płyt (coś jest w opisie ale chyba nie do tego projektu).  
**Odpowiedź:  
Warunki ochrony przeciwpożarowej.**

1. Garaż jednoprzestrzenny na samochody oczyszczalni ścieków- wysokość 5,53m kwalifikowany do PM o gęstości obciążenia ogniowego do 500MJ/m<sup>2</sup> w zakresie wymagań klasy odporności pożarowej, do PM o gęstości obciążenia ogniowego do 1000MJ/m<sup>2</sup> w zakresie wymagań odległościowych. Strefa pożarowa wynosi 262,02m<sup>2</sup>.

2. Obiekt usytuowany min. 4m od granicy działki , 8m od innych budynków.

3. Klasa odporności pożarowej /-/ NRO, klasa E

Tabela odporności z warunków technicznych:

§ 216. 1. Elementy budynku, odpowiednio do jego klasy odporności pożarowej, powinny spełniać, z zastrzeżeniem § 213 oraz § 237 ust. 9, co najmniej wymagania określone w poniższej tabeli:

Klasa odporności pożarowej budynku	Klasa odporności ogniowej elementów budynku <sup>5)</sup> *)					
	główna konstrukcja nośna	konstrukcja dachu	strop <sup>1)</sup>	ściana zewnętrzna <sup>1)</sup> , 2)	ściana wewnętrzna <sup>1)</sup>	przekrycie dachu <sup>3)</sup>
1	2	3	4	5	6	7
"A"	R 240	R 30	REI 120	EI 120 (o-i)	EI 60	RE 30
"B"	R 120	R 30	REI 60	EI 60 (o-i)	EI 30 <sup>4)</sup>	RE 30
"C"	R 60	R 15	REI 60	EI 30 (o-i)	EI 15 <sup>4)</sup>	RE 15
"D"	R 30	(-)	REI 30	EI 30 (o-i)	(-)	(-)
"E"	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)

Oznaczenia w tabeli:

R - nośność ogniowa (w minutach), określona zgodnie z Polską Normą dotyczącą zasad ustalania klas odporności ogniowej elementów budynku,

E - szczelność ogniowa (w minutach), określona jw.,

I - izolacyjność ogniowa (w minutach), określona jw.,

(-) - nie stawia się wymagań.

4. Obiekt wyposażony w podręczny sprzęt gaśniczy :jedna jednostka masy środka gaśniczego 2kg/ 3dm<sup>3</sup> na 300 m<sup>2</sup> chronionej powierzchni.

5.Woda do zewnętrznego gaszenia pożaru z hydrantu na terenie oczyszczalni-10l/s.

**Pytanie nr 9** Czy wymiana gruntu pod posadzkę jest przewidziana w robotach dodatkowych w przypadku braku możliwości zagęszczenia do wymaganego stopnia.

**Odpowiedź: Należy przewidzieć wymianę gruntu w ramach prac podstawowych.**

**Pytanie nr 10.** Do ilu procent płatna pierwsza transza – różne wielkości w umowie.

**Odpowiedź: do 50% wartości robót.**

**Informacja uzupełniająca: wrota stalowe obite blachą ocieplone. Wrota przesuwne na prowadnicach dolnych i górnych.**

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie.
- strona internetowa Zamawiającego : [www.ceglow.pl](http://www.ceglow.pl)
- A/a

Z up. Wójta  
Zastępcza Wójta  
*Dariusz Uchman*  
Dariusz Uchman